
Compte-rendu du Conseil d’Eglise du 23 février 2010 à 
Rousset

 
 
Présents :  les  pères  Brice  et  André,  M.Aubert ,  J.P.Babey,  M.Bardouillet,  C. 
Chevallier, I.Paris, J.Simon
Excusés : C.Bruley, Yves Pointel, et A.Turcat.
 
Le site internet de l’Unité pastorale fonctionne. L’onglet « Rousset » est à 
la disposition des chrétiens de Rousset afin de partager ce qui se passe dans 
leur village. Il faut adresser les articles au Père Brice qui transmettra.. 
 
Suite au dernier Conseil  d’Eglise, le Père Brice a rencontré Philippe 
Pignon et le responsable des services techniques de la ville de Trets. 
Les  salles  paroissiales,  jouxtant  l’église,  devraient  être  transformées par  la 
mairie : En abattant les cloisons des petites pièces, on obtiendra deux grandes 
salles de réunion. Un studio sera aménager afin d’accueillir éventuellement un 
prêtre de passage. Michel Bardouillet accepte de suivre ces travaux. 
A St Privat les deux autels de bois, le plus ancien et la simple table (5000 
euros de budget ont déjà été votés par la ville) seront remplacés par la pierre 
qui  se  trouve  actuellement  au  fond  de  la  chapelle  à  gauche  en  entrant, 
(romaine, paléochrétienne ?).
L’idée d’une fresque sur la rosace de l’église resurgit. Ce travail ne peut pas se 
faire  sans  l’avis  de  la  Commission  Diocésaine  d’Art  Sacré  et  le  conseil  à 
l’unanimité ne souhaite pas que l’on se lance dans ce chantier. 
Le samedi 6 mars à Rousset à la messe de 18h30 nous accueillerons les 
familles d’enfants participant à l’éveil de la foi (20 à 25 enfants). Thème de 
leur rencontre précédant la messe : l’Eglise. Les « petits » auront d’abord une 
animation  préparatoire  sur  ce  thème  et  la  messe  suivra,  animée  par  les 
catéchistes. Cette messe marquera aussi une étape d’enfants en marche vers 
le baptême. 
Les Haltes de carême  commencent  cette semaine :  celle  du 25 mars,  à 
Rousset, marquera le début de la journée du pardon. Le thème de la soirée 
sera le dernier paragraphe du premier chapitre de la lettre pastorale : « Une 
Eglise qui appelle » . La soirée comportera une célébration de la Parole, un 
entretien  conduit  par  le  P.  André.  Toute  la  soirée  des  prêtres  seront  à  la 
disposition  des  personnes  qui  souhaitent  vivre  le  sacrement  de 
réconciliation. Le lendemain sera le jour du pardon et une permanence des 
prêtres sera assurée dans l’église de Trets.
La Vigile     de Pâques le 3 avril     aura lieu à Rousset:    Une communication 
plus importante que d’ordinaire va être tentée (affiches) pour l’annoncer ; La 
Vigile débutera à 20h45 sur le terrain du jeu de boules autour du feu (appel 
aux jeunes de l’aumônerie pour l’allumer) et comportera 2 baptêmes d’adultes 
(Virginie et Harmonie ) et 6 d’enfants. Prévoir des boissons à la fin. 
Pendant les trois dimanches de carême précédents, marquant la préparation de 
ces baptêmes, à Trets, nous prendrons les textes de l’année A (Samaritaine, 
l’aveugle de naissance…) afin d’accompagner les catéchumènes au niveau de 
toute l’unité pastorale.
Le lancement de la campagne du denier de l’Eglise     :    Le denier relève 



désormais  de  la  mission  du  Conseil  d’Eglise.  Nous  nous  mobiliserons  afin 
d’aider  Jean-Pierre  Babey  dans  sa  responsabilité.  Jean-Pierre  propose  de 
répartir la ville de Trets en quartier. Chacun de nous ayant la responsabilité 
d’un quartier. Non seulement pour faire connaître le denier de l’Eglise mais 
aussi pour qu’à travers lui, des contacts missionnaires et pastoraux puissent 
être tissés 
 
La prochaine réunion de ce Conseil d’Eglise se fera le jeudi 22 avril à 18h30 
et sera suivie d’un repas partagé avec les conjoints qui le souhaitent.
On y parlera du denier de l’Eglise et de l’animation liturgique à Rousset.
 
 
Compte-rendu rédigé par Mireille Aubert et le P. Brice de Roux 
 

 


